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راهنماي‌تهيه مقالات پانزدهمین كنفرانس‌تخصصي پايش‌وضعیت و عیب یابی
عنوان مقاله در يك يا دوسطر بی نازنين 18 پررنگ تك فاصله

نام كامل نويسنده اول1، نويسنده دوم2، ... ( بی نازنين 16 پررنگ)

محل كار و آدرس كوتاه نويسنده مخاطب

جمعاً 2 خط،بی نازنين 12 پررنگ تك فاصله
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چكيده

چكيده مقاله با فونت بی نازنين اندازه 11 با فاصله خطوط pt11، در وسط صفحه به فاصله 5/3 سانتيمتر از لبه طرفين كاغذ، با كناره‎هاي رديف شده نوشته ميشود. طول چكيده از 100 كلمه نبايد بيشتر باشد. چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده چكيده.
واژه‌هاي كليدي: حداقل 3 و حداكثر 5 واژه كليدي مجزا شده با ، ( بی نازنين 12 پر رنگ در يك خط).

مقدمه

جهت سهولت و يكسان‌سازي مقالات و امكان تركيب و انتقال آنها و نيز بكارگيري ساير امكانات ويندوز (Windows)، از نرم افزار مايكروسافت ورد (Word 2013) استفاده نماييد. مقالات نهائي به كنفرانس CMFD 2021 با فرمت PDF نيز ارسال شود. تمامي‌ متن اصلي مقاله با فونت بی نازنين و اندازه 12 و عناوين بخشها با اندازه 14 پررنگ آماده شود. كلمات انگليسي بكار رفته در متن مقاله با فونت Times New Roman و اندازة 11 نوشته شود. فاصلة خطوط از يكديگر Single باشد. لبه‌هاي متن در تمامي‌موارد بايد در يك خط باشد.
نسخ ارسالي به دبيرخانه و تعداد صفحات

موارد زير به شرح مندرج در اين دستورالعمل تهيه و جهت داوري به دبيرخانه كنفرانس ارسال گردد:(
اصل مقاله با فرمت Microsoft Word 2013 به صورت آنلاین از طریق سایت کنفرانس http://cmfd.sharif.ir ارسال شود و تاییدیه دریافت مقاله از طریق ایمیل ثبت شده ارسال میگردد.
كنفرانس از بررسي مقالاتي كه مطابق با اين دستور العمل تهيه نشده باشد معذور است. حداكثر صفحات ارسالي هر مقاله شامل جداول و اشكال وضمائم، 16 صفحه است ]1[.

حاشيه‌ها و فواصل

متن مقاله در يك ستون، با حاشية cm 5/2 از كناره‌هاي كاغذ نوشته مي‌شود. متن مقاله از لبه بالايي كاغذ در صفحه اول به فاصله cm 15 و در صفحات بعدي به فاصله cm 3 مي‌باشند. فاصله پايين ستونها از لبه كاغذ در تمامي‌صفحات cm 3 است. عنوان هر بخش از انتهاي بخش قبل يك سطر با اندازه pt 12 فاصله داشته باشد ]2[،]3[.

نامهاي خارجي در متن فارسي

براي نامهاي خارجي، معادل فارسي مصوب فرهنگستان، و در غير اينصورت معادل معمول را در متن فارسي استفاده نموده و بلافاصله بعد از آن در داخل پرانتز نام را به زبان اصلي درج نماييد. براي مثال: ” پايه گذار منطق فازي (Fuzzy Logic) پروفسور لطفي زاده (Lotfi Zadeh) استاد دانشگاه كاليفرنيا در بركلي يك دانشمند برجسته ايراني الاصل است كه اولين مقاله خود را در سال 1965 تحت عنوان مجموعه‌هاي فازي (Fuzzy Sets) منتشر كرد ]4[. “ سمبلها، علائم و انديسهاي بكار رفته در متن مقاله پس از اولين ارجاع به آنها در متن تعريف مي‌شود.
معادلات و روابط

تمامي‌معادلات و روابط بايد بترتيب از (1) شماره گذاري شود. شمارة معادله در پرانتز قرار گرفته و سمت راست ستون قرار مي‌گيرد. متن فرمول بسته به طول در يك يا چند سطر نوشته شده و متناسب با طول معادله در سمت چپ ستون جاي مي‌گيرد.
	(1)
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آحاد واعداد

سيستم واحدهاي مورد قبول كنفرانس، سيستم متريك (SI) بوده و تمام اعداد در متن جداول و منحني ها بايد داراي واحدهاي متريك باشد. نوشتن اعداد لاتين بهمراه واحد در متن اشكالي ندارد (3 kw, 1.5 m/s2).
راهنمايي ها

در مدت زمان تهية مقالات چنانچه در استفاده از نرم افزار يا بدست آوردن فرم مقالات به مشكلي برخورد كرديد مي‎توانيد با دبيرخانه كنفرانس تماس بگيريد. طرح صفحه نرم افزاري (Template) مقالات در صورت درخواست توسط پيام نگاردر اختيار شما گذاشته خواهد شد.
جداول، منحني‌ها و اشكال

تمام جداول و اشكال از‌جمله منحني ها از شماره 1 شماره‌گذاري شده و در متن آورده شوند. اندازه متن داخل جداول و اشكال حداقل 8 نازنين باشد. بهتر است متن داخل جداول از همان فرمت متن اصلي مقاله تبعيت كند. در متن مقاله بايد تمامي‌جداول و اشكال آورده شده ارجاع شود. بايستي عنوان جدول پررنگ و در بالاي جدول در وسط و عنوان شكل پررنگ در زير شكل در وسط نوشته شوند (بی نازنين 10 پررنگ). نام كميت‌ها يا پديده مورد مطالعه در عنوان آنها ذكر گردد. فاصله بين جداول و اشكال يك سطر باشد. در جداول جملات و اعداد در وسط قرار گيرند. كيفيت اشكال بكار رفته تا حد امكان بالا بوده به حدي كه بعد از چند بار كپي شدن همچنان خوانا باشد.
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شكل 1: طيف فركانسي پاسخ تير تركدار در مقايسه با تير بدون ترك 

جدول 1:  جريان مغشوش بين دو صفحه موازي
	كار (WU)
	زمان (CPU)
	روش

	37/85
	54 ثانيه
	چند شبكه‌اي

	383
	275 ثانيه
	تك‌شبكه‌اي


مراجع

مراجع به ترتيبي كه در متن به آنها رجوع شده، آورده ‎شود. 

]1[ حرف اول نام، نام فاميل، "عنوان مقاله،" عنوان كنفرانس، محل، صفحه، زمان (مقاله كنفرانس).
]2[ حرف اول نام، نام فاميل، "عنوان مقاله،" عنوان نشريه، شماره، صفحه، زمان (مقاله نشريه).
]3[ حرف اول نام، نام فاميل، عنوان کتاب، نام ناشر ،سال (كتاب).
[4] Lotfi Zadeh, Fuzzy Sets, Information and Control, p338, 1965.

دانشيار، عضو هيأت علمي دانشگاه 
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